

特朗普战情室开会 对伊朗让步还是加强施压？

美国知情人士披露，美国总统特朗普15日上午在白宫战情室召集国家安全高级官员开会，围绕伊朗核问题，商讨在本周末双方第二轮谈判中持何种立场。包括美国中东问题特使威特科夫在内，一些高官主张作出让步。



美国总统

特朗普。

新华社发

A 是否让步陷入激烈争论

一名白宫官员证实了这次会议。美国阿克西奥斯新闻网以两名知情人士为消息源报道，参会者包括副总统万斯、国务卿鲁比奥、国防部长赫格塞思、总统国家安全事务助理华兹、中东问题特使威特科夫、中央情报局局长拉特利夫。

报道说，这次会议正值特朗普政府内部围绕如何推进谈判、是否应当让步陷入激烈争论之时：

——万斯和威特科夫认为，经由外交手段，可以就伊朗核问题达成一项新协议，为此，美方应当准备作出一些让

步。

——包括鲁比奥和华兹在内，另一些高官对伊朗高度怀疑，支持在谈判中采取极限施压方式。

——特朗普本人释放软硬兼施的信息。他说想要(达成)协议，认为伊朗核问题可以通过外交手段解决，但同时威胁对伊朗发动军事打击。

白宫发言人莱维特15日拒绝就这次战情室会议回答媒体提问，只是说“对伊朗的极限施压行动继续，但总统明确表示，希望与伊朗对话和讨论，同时表明伊朗不得拥有核武器。”

伊朗总统
佩泽希齐扬。
新华社发

B 美方让步，重回伊朗核协议？

威特科夫14日晚接受福克斯新闻台采访时，以“积极”一词评价美伊12日在阿曼举行的第一轮谈判。按照他的说法，美方立场是伊朗必须停止目标丰度为20%的铀浓缩活动，更不得达到60%的“近武器级”丰度，但美方不排除允许伊朗进行目标丰度为3.67%的铀浓缩活动的可能性，以满足民用核能项目需要。

法新社解读称，3.67%的浓缩铀丰度正是2015年伊朗核问题全面协议对伊朗铀浓缩活动规定的上限。一些媒体认为，威特科夫这番话意味着特朗普政府将对伊朗作出重大妥协，基本上回到2015年伊朗核协议。

威特科夫还说，按照新协议，伊朗必须就铀浓缩丰度接受核查，不得研发可携带核弹头的弹道导弹，也不得研发核弹引爆装置。

阿克西奥斯新闻网报道说，威特科夫这番话与华兹的主张大相径庭。后者近几周声称有必要瓦解伊朗整个核计划。这番话也与以色列总理内塔尼亚胡所言矛盾，内塔尼亚胡上周与特朗普会晤时声称要完全瓦解伊朗核计划。

威特科夫15日晚些时候在社交媒体上澄清说，任何最终协议必须就中东的和平、稳定与繁荣设立一个框架，这意味着伊朗必须停止并彻底取消其“核浓缩与核武器化计划”。

C 以媒称伊朗邀美国特使访伊

威特科夫定于19日在阿曼斡旋下与伊朗外交部长阿拉格齐举行第二轮谈判。15日战情室会议前，特朗普与阿曼苏丹海赛姆通了电话。据阿曼国家通讯社报道，两位领导人讨论了“支持这些谈判取得所期待结果的方式”。

伊朗最高领袖哈梅内伊15日与政府最高层官员开会时说，与美国的第一轮谈判“令人满意”，他对谈判“既不过于乐观，也不过于悲观”，并强调，他“非常怀疑对方，但对我们自己的能力有信心”。

据阿克西奥斯新闻网早些时候报道，第二轮谈判将在意大利首都罗马举行，美国、伊朗和意大利政府均已证实这一消息，意方已向伊朗代表团发放签证。但伊朗外交部14日晚说，第二轮谈判依然会在阿曼首都马斯喀特举行。

方官员尚未证实这一变动。

知情人士说，谈判地点从罗马重新改为马斯喀特的原因之一是，美国副总统万斯打算18日访问意大利，白宫希望避免两件事同时发生在罗马。

《今日以色列报》15日援引消息人士说法报道，美伊12日在马斯喀特举行由阿曼方面传话的间接谈判期间，原本待在不同房间的威特科夫与阿拉格齐“偶遇”，连同东道主阿曼外交大臣巴德尔，三人坐下来进行了交谈。这其实是一次事先安排好的“偶遇”。威特科夫告诉阿拉格齐，美方有意达成协议，可以帮助伊朗吸引西方甚至美国投资。阿拉格齐呼吁美方取消制裁，并邀请威特科夫访问德黑兰。后者没有拒绝。

(据新华社北京4月16日电 记者胡若愚)

五角大楼泄密查到防长亲信 两人“被休假”

国政府部门对泄露敏感或涉密信息的打击行动在“信号门”聊天事件3月24日曝光之前已经开始。

“信号门”事件指美国总统唐纳德·特朗普的国家安全事务助理迈克尔·华兹将一名记者拉进美国国家安全高级官员设在非加密软件平台“信号”的群聊，因而让这名记者全程跟踪了对也门胡塞武装一次军事打击的计划制定与执行。

多家外媒注意到，防长赫格塞思当时在群聊中明确指定顾问考德威尔为此次军事打击的国防部对接人。

按路透社说法，考德威尔虽然并不知名，但他是赫格塞思信赖的重要顾问。一些批评者不认同考德威尔秉持的孤立主义政策；他曾称伊拉克战争是“弥天大罪”，美军应退居国内；同时反对美军援助乌克兰，并支持美军撤离欧洲。

据《政治报》报道，塞尔尼克在特朗

普首个总统任期内在白宫和退伍军人事务部供职。另外，两人与赫格塞思在后者主管非营利的“退伍军人关爱美国组织”时期便已相识。赫格塞思因管理不善离职，其职务由考德威尔接任。塞尔尼克一度从该组织离职，后再次加入。

美国国防部办公厅主任乔·卡斯珀3月21日在一份备忘录中提及，五角大楼正调查泄露国家安全信息事件，不排除对国防部人员测谎。备忘录称，“未经授权”泄露信息的责任人一经查实，可能面临刑事指控。



美国国防部所在的五角大楼。新华社发

芜湖康养投资中心(有限合伙)与长城国丰(芜湖)城镇化并购重组基金(有限合伙)资产转让联合公告

根据芜湖康养投资中心(有限合伙)(下称“芜湖康养”)与长城国丰(芜湖)城镇化并购重组基金(有限合伙)(下称“国丰基金”)已经达成并签署生效的《资产转让协议》，中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司(下称“长城海南”)受国丰基金委托，将国丰基金持有的对芜湖长越投资中心(有限合伙)(下称“芜湖长越”)全部优先级有限合伙份额，以及基于该等优先级合伙份额对应的贷款余额8亿元人民币、利息及相关费用等资产(合称“标的资产”)，依法转让给芜湖康养。该等交易已经完成并履行交割手续。上述标的资产直接或间接相关的责任主体，包括但不限于芜湖长越、南京建工产业集团有限公司、季昌群、夏桂花在内的债务人、担保人及其清算义务人等主体，从公告之日起依据法律规定、裁判结果及合同约定，向芜湖康养履行给付义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。

中国长城资产管理股份有限公司海南省分公司
芜湖康养投资中心(有限合伙)
2025年4月17日

美媒： 特朗普政府计划关闭 多个驻外使领馆

新华社华盛顿4月16日电(记者
顾刚)多家美国媒体16日报道，作为
特朗普政府削减联邦支出的一部分，
美国国务院计划关闭10个驻外使馆
和17个驻外领事馆。

媒体援引美国国务院的内部备忘
录报道说，计划关闭的驻外使馆主要
位于非洲地区，计划关闭的领事馆主要
位于欧洲地区。这些使领馆关闭后，其
职能将由相邻地区的使领馆负

责。美国还计划大幅削减在伊拉克、
索马里等地的外交预算。

据报道，特朗普政府正在考虑将
美国国务院下一年度的预算支出削减
近一半，其中将大幅削减国际援助、卫
生项目、文化交流的支出，还将终止维
和行动支出。

此前，美国国务院已指示驻外
使领馆裁减美籍员工及本地聘用员
工。

美国多家小企业联合起诉 特朗普政府关税政策

新华社纽约4月15日电(记者
刘亚南)美国多家小企业14日联合在美
国国际贸易法院起诉政府，认为在没
有国会批准的情况下，美国政府无权
宣布全面加征关税的措施，要求阻止
政府依据《国际紧急经济权力法》实施
关税措施。

诉讼由美国非营利、无党派诉讼
机构自由正义中心等代表美国五家小
企业发起。该中心表示，美国商品贸
易逆差已经存在数十年，既不构成紧
急事件也不构成异常威胁。《国际紧
急经济权力法》并未授权美国总统实施
全面关税措施，甚至根本没有授权征
收关税的内容。而这些发起诉讼的企
业受到了加征关税的“严重损害”。

美国总统特朗普2日签署行政
令，援引《国际紧急经济权力法》，宣布

美国进入紧急状态，对所有贸易伙伴
征收所谓“对等关税”。

五家企业之一特里精密骑行服装
公司表示，今年企业已经为进口商品
多支付2.5万美元关税，2026年企业
预计将面临120万美元关税成本，关
税重负让企业难以生存。

据媒体报道，另一名小企业主日
前在佛罗里达州联邦法院对特朗普政
府提起一项类似诉讼。法律界人士认
为，政府加征关税是否合法最终将由
美国最高法院决定，最高法院很可能
会作出对政府不利的判决。

近日，美国政府肆意滥用关税
手段，对全球贸易伙伴征收额外所
谓“对等关税”，引发美国国内和国
际社会强烈不满，以及金融市场大
幅动荡。

法国驱逐12名阿尔及利亚 外交人员并召回大使

新华社巴黎4月15日电(记者
乔本孝)法国总统府15日晚发布公
告说，将驱逐12名阿尔及利亚驻外
人员，并召回驻阿尔及利亚大使述职。

公告称，法方对阿方驱逐12名法
驻阿外交人员的决定感到震惊，阿方
应对两国关系“突然恶化”负责。公告
还说法方将继续维护自身利益，并表
示重启对话对两国都有利。

阿尔及利亚外交部14日发表声
明，宣布法国驻阿大使馆和领事馆的
12名工作人员为“不受欢迎的人”，要
求其必须在48小时内离境。声明说，
法国内政部人员8日当街逮捕一名阿
方法领事工作人员，阿方因此作出上
述决定。

据法国媒体报道，因与居住在法
国的阿尔及利亚人被绑架案有关，包括一
名阿尔及利亚领事工作人员在内的3

人日前被法国警方拘留。他们被指涉
嫌参与和恐怖组织有关的绑架、非法拘
禁等。法国内政部长布鲁诺·勒塔约表
示，此案“可能涉及外国干涉”。

阿尔及利亚曾是法国殖民地。数
月来，阿尔及利亚和法国关系持续紧
张。2024年7月底，由于不满法国在
西撒哈拉问题上的立场，阿尔及利亚
召回驻法大使。

乌克兰议会批准将 国家战时状态延长至8月6日

新华社基辅4月16日电(记者
李东旭)据乌克兰国际文传电讯社16日
报道，乌克兰最高拉达(议会)当天投
票通过了总统泽连斯基15日提交的
关于再次延长国家战时状态和军事动
员90天的总统令草案。

报道援引议员雅罗斯拉夫·热
列兹尼科夫的话说，根据草案，乌克
兰战时状态和军事动员将在5月9日
到期后延长至8月6日。这是自2022
年2月俄乌冲突升级以来，乌最高拉
达第15次批准延长该法令。

韩国朝野两党 正式启动党内初选

新华社首尔4月16日电(记者
张旌)韩国第21届总统选举定于6月3日举
行，执政党国民力量党和最大在野党共
同民主党15日完成总统参选人登记后，
两党党内初选正式启动。国民力量党有8人
进入首轮竞争，共同民主党前党首李在明
进入首轮竞争。

国民力量党16日宣布，该党从11
名登记参选者中选出8人进入首轮角
逐，包括前雇佣劳动部长金文洙、前
党首李东勋、前大邱市长洪准杓、议员
安哲秀和罗景培、仁川市长刘正福、庆
尚北道知事李喆暉、前议员梁香子。

根据国民力量党发布的竞选日程
安排，该党将于本月22日选出4名参
选人进入“决赛圈”，并在5月3日的
全国代表大会上选出最终候选人。

鉴于国民力量党参选人在各项民

调中均大幅落后于李在明，外界普遍关
注代总统、国务总理韩德洙是否会在未
来数周加入选举。韩德洙被视为保守
党阵营最具竞争力的人选之一。近期，
国民力量党内要求其参选的呼声高涨，
但他本人尚未是否参选公开表态。

共同民主党同样启动党内初选，在
忠清道地区开始党员网络投票。该党共
有三名参选人，分别为李在明、京
畿道知事金东完和前庆尚南道知事金
庆洙。根据竞选日程安排，该党将在
4月27日决出最终候选人。

韩国民调机构“真实计数器”14
日发布的民调结果显示，所有已宣布
参选和潜在参选者中，李在明以
48.8%的支持率排名第一，金文洙以
10.9%的支持率排名第二，韩德洙获
得8.6%的支持率，排名第三。

迁坟通告

海口市预拌商品混凝土搅拌站项目(美兰区)用地位于海口市美兰区三江镇范围内，项目集体土地面积为151296.72平方米(约合226.94亩)。项目涉及三江镇茄苳、苏寻三村民委员会，苏寻三村民委员会博布一、博布二、博布三、博布四村。

民小组。该项目近期内将开发建设，凡在该项目用地范围内
的坟主，自通告之日起十五日内，到各所属镇政府办理迁坟登
记手续，逾期按无主坟处理。

详情咨询海口市美兰区土地征收服务中心：65369101

海口市美兰区土地征收服务中心

2025年4月17日